



పాదయాత్రలో భాగంగా ఇచ్చోడ గ్రామంలో శిథిలావస్థలో ఉన్న పాఠశాలను సందర్శించిన భట్టి విక్రమార్కు

మునం
భద్రాద్రి
భద్రాద్రి కొత్తగూడెం-మహబూబాబాద్

శనివారం | 18 | మార్చి | 2023 | పేజీలు : 11

అకాల వర్షం..అపారనష్టం

వర్షానికి దెబ్బతిన్న మొక్కజొన్న, పత్తి, మిర్చి, బొప్పాయి పంటలు రైతుల కళ్లలో కన్నీరు.. నష్టపరిహారం కోసం ఎదురుచూపు

రెండు రోజులుగా కురిసిన అకాల వర్షం వల్ల రైతులకు అపారనష్టం వాటిల్లింది. వర్షానికి మొక్కజొన్న, పత్తి, మిర్చి, బొప్పాయి, మామిడి పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. చాలా చోట్ల మామిడికాయలు రాలిపోయాయి. బొప్పాయి, మొక్కజొన్న పంటలు నేలబారాయి. కల్లాల్లో ఉన్న మిర్చి తడిసిపోయింది. కరకగూడెం మండలంలో తాటిగూడెం, భట్టుపల్లి, రేగళ్ళ, చొప్పాల, రాయన్నపేట, కొప్పులూరు గ్రామాల్లో సాగు చేసిన మిర్చి వర్షానికి దెబ్బతింది. మధిర మండలంలోని మల్లారం, జాలిముడి, రొంపిమల్ల, రామచంద్ర పురం, సిరిపురం, వంగపేడు, రాయపట్నం, మడుపల్లి గ్రామాలలో అకాల వర్షాలకు, ఈదురుగాలులకు మొక్కజొన్న, పెసర, మినుము పంట పొలాలు దెబ్బతిన్నాయి. తల్లాడ, మొక్కజొన్న, ఏన్నూరు, జూలూరుపాడు, ఇల్లండు తదితర ప్రాంతాల్లో పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. వ్యవసాయాధికారులు పలు చోట్ల పంటలను పరిశీలించి సూచనలు అందచేశారు. నష్టపోయిన తమను ఆదుకోవాలని రైతులు కోరుతున్నారు.



జిల్లాలో మాతృ మరణాలను నివారించాలి - జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్

ఖమ్మం, మార్చి 17 (మనం బ్యూరో) : జిల్లాలో మాతృ మరణాలను నివారించాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ అన్నారు. శుక్రవారం ఐడిఓసి లోని సమావేశ మందిరంలో మాతృ మరణాలపై కలెక్టర్ సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ప్రసవ సమయంలో వివిధ కారణాలతో మరణిస్తున్న గర్భవతులను, సరైన సమయంలో మెరుగైన వైద్యం అందించి సంరక్షించాలన్నారు. జిల్లాలో ఏప్రిల్, 2022 నుండి నేటి వరకు 11 మాతృమరణాలు సంభవించినట్లు, ఇందులో 7 మరణాలు ప్రసవ సంబంధ కారణాలు ఉండగా, మిగతా 4 మరణాలు ఇతర కారణాలతో జరిగినట్లు ఆయన తెలిపారు. సమీక్షలో మరణాల కారణాలు, తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై వైద్యాధికారులు, మరణించిన వారి కుటుంబ సభ్యులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. వైద్యాధికారులు ఎప్పటికప్పుడు తగిన సూచనలు, సలహాలు చేస్తూ, సరైన సమయంలో వైద్యం అందిస్తూ, తీసుకోవాల్సిన పోషకాహారం పై గర్భవతులకు అవగాహన కల్పించాలని అన్నారు. ప్రసవానంతరం 45 రోజులు ప్రతి కేసును పర్యవేక్షణ చేయాలన్నారు. తల్లిపాలు సరిగా రాని వారికి, మాతృ మరణాలు జరిగిన శిశువులకు తల్లి పాలు బ్యాంకు నుండి తల్లిపాలు పొందేలా అవగాహన కల్పించాలన్నారు. ఇడిడి కేసులపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని ఆయన అన్నారు. ఏఎన్సీ



పరీక్షలు జరిగేలా చూడాలన్నారు. సీరియస్ కేసుల విషయంలో వైద్యాధికారులు అప్రమత్తంగా ఉంటూ, అందుబాటులో ఉండాలన్నారు. కేటాయించిన విధుల సక్రమంగా చేపట్టని వైద్యాధికారి నుండి వివరణ కు అడిగించాలని, ఏఎన్ఎం, ఆశా అపై చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఈ సమీక్ష లో వైద్య కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ రాజేశ్వరరావు , జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య అధికారిణి డా. బి. మాతతి, జిల్లా ప్రధాన ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డా. వెంకటేశ్వర్లు, గైనకాలజీ హెచ్ఓడి కృప ఉషశ్రీ, మమత వైద్య కళాశాల గైనకాలజీ హెచ్ఓడి డా. విజయశ్రీ, ఫోగీసీ బాధ్యులు డా. రెహమా బేగం, ప్రాజెక్ట్ అధికారులు, వైద్యాధికారులు, ఏఎన్ఎం, ఆశాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జెపిసి వేసి నిజాలు తేల్చాల్సిందే.. బీఆర్ఎస్ లోక్సభ పక్ష నేత నామ గాంధీ విగ్రహం ఎదుట ఎంపీల ధర్నా

ఖమ్మం, మార్చి 17(మనం బ్యూరో) : అదానీ అంశంపై జెపీసీ వేసి నిజాలు తేల్చాల్సిందేనని బీఆర్ఎస్, విపక్ష సభ్యుల మొండి పట్టు పట్టడంతో శుక్రవారం పార్లమెంట్ లో తీవ్ర ప్రతిష్టంభన ఏర్పడింది. దీంతో పార్లమెంట్ సమావేశాలు బీఆర్ఎస్ ఎంపీల ఆందోళనతో సోమవారానికి వాయిదా పడ్డాయి. నామ నాగేశ్వరరావు నాయకత్వం లో బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు స్పీకర్ వెల్ లోకి దూసుకెళ్లి ఆందోళన నిర్వహించడంతో సభలో గందరగోళ పరిస్థితి ఏర్పడింది.పార్లమెంట్ వాయిదా అనంతరం విపక్ష ఎంపీల మద్దతుతో బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు గాంధీ విగ్రహం ఎదుట పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేస్తూ ఘోషార్యలతో ధర్నా చేశారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్ర ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా , మోడీ అలసత్వాన్ని నిరసిస్తూ పెద్ద పెట్టున నినాదాలు చేశారు. మోడీ డౌన్ డౌన్.. ఎల్ఐసీని కాపాడాలి... అదానీ అవకతవకలపై జెపీసీ వేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ధర్నా



కొనసాగించారు. ఈ సందర్భంగా నామ నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ అదానీ అంశంపై జెపీసీ వేసి, పార్లమెంట్ లో చర్చకు అను మతించేంత వరకు అవిశ్రాంతంగా మా పోరాటం కొనసాగిస్తామని స్పష్టం చేశారు. అదానీ - హిందెన్ బర్గ్ అంశంపై తక్షణమే సంయుక్త పార్లమెంటరీ కమిటీని వేసి, నిజాలు నిగ్గు తేల్చాలి డిమాండ్ చేశారు. మోడీ ప్రభుత్వం ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖూనీ చేస్తోందని దుయ్యబట్టారు. ప్రజా ప్రతినిధులమంతా దేశ రాజధానిలో న్యాయం కోసం రోడ్ల మీదకు వచ్చి ఉద్యమిస్తుంటే ప్రధాని మోడీ తనకేమీ పట్టనట్లు ఉండడం దారుణమని అన్నారు.

అకాల వర్షాలకు పంట దెబ్బతిన్న రైతులను ఆదుకోవాలి

- రైతు సంఘం జిల్లా ఆర్గనైజింగ్ కార్యదర్శి మందడపు రాణి

మధిర, మార్చి 17 (మనం న్యూస్): అకాల వర్షాలతో దెబ్బతిన్న పంటలకు పరిహారం అందించి, రైతులను ఆదుకోవాలని తెలంగాణ రైతుసంఘం(ఎఐకేఎస్)జిల్లా ఆర్గనైజింగ్ కార్యదర్శి మందడపు రాణి ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. అకాల వర్షాలతో మండలంలో



మల్లవరం, రామచంద్రపురం, జాలిముడి రొంపిమల్ల తదితర ప్రాంతాల్లో దెబ్బతిన్న మొక్కజొన్న, పెసర పంటలను మధిర వ్యవసాయ అధికారి డీఎన్ కె శ్రీనివాసరావుతో కలిసి రైతుసంఘం నాయకుల బృందం శుక్రవారం పరిశీలించింది. ఈ సందర్భంగా మందడపు రాణి మాట్లాడుతూ, అకాల వర్షాలు, ఈదురుగాలులు రైతుల వెన్ను విరిచాయని ఆమె ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. మొక్కజొన్న పంటలు పూర్తిగా నేలమట్టమయ్యాయని చెప్పారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పంటనష్టం అంచనా వేసి రైతులను ఆదుకోవాలని రాణి డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమం రైతు సంఘం నాయకులు వ్యవసాయ అధికారులు, రైతులు తదితరులు ఉన్నారు.

గుర్తు తెలియని వ్యక్తి ఆత్మహత్య

ఖమ్మం క్రైమ్, మార్చి 17(మనం న్యూస్) : ఖమ్మం రైల్వే స్టేషన్ యార్డ్లో ఆప్ లైన్ ట్రాక్ పై వెళ్ళు గూడ్స్ రైలు బండి కింద పడి ఒక గుర్తు తెలియని వ్యక్తి (30) ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. మృతుని ఎత్తు 5.5 , ఎరుపు ఛాయ, నల్లని వెంట్రుకలు, కోల ముఖము , మధ్యస్థ దేహము, కుడి పొట్ట పై భాగమున ఒక పుట్టుమచ్చ ఉంది. ఆఫ్ హాండ్స్ టీషర్ట్ , ఎర్రని కళ్ బనియన్, బూడిద రంగు ప్యాంటు, మెరూన్ కలర్ డ్రాయర్, కాషాయపు రంగు కండువా ధరించి ఉన్నాడు. అన్నం పొండ్లపేస్ అధినేత అన్నం శ్రీనివాసరావుకి రైల్వే పోలీస్ వారు సమాచారం ఇవ్వగా మృతదేహాన్ని, రైల్వే పోలీసు వారి కోరిక మేరకు గవర్నమెంట్ ఆసుపత్రి తరలించారు. ఈ మృతదేహాన్ని గుర్తించినచో 9848 11 4202 9440 6275 35 ఫోన్ నెంబర్లకు సమాచారం ఇవ్వవలసినదిగా రైల్వే పోలీస్ హెడ్ కానిస్టేబుల్ కే శ్రీనివాసరావు కోరారు.

ఎస్.బి. ఐ.టి.లో స్వేచ్ఛ టీఎస్ ఇంటర్న షిప్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, మార్చి 17(మనం న్యూస్) : ఖమ్మం ఎస్.బి. ఐ.టి. ఇంజనీరింగ్ కళాశాల లో ఈ నెల 20 నుండి 10 రోజుల పాటు జరగనున్న స్వేచ్ఛ తెలంగాణ అగ్రిటెక్ ఇంటర్న షిప్ కార్యక్రమం



సంబంధించిన పోస్టర్ ను కళాశాల చైర్మన్ గుండాల కృష్ణ శంకర్ వారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు పైతాన్, పాండాన్ , అజైల్ మెతడాలజీ, ఆరెంజ్ ఎం ఎల్.ఓ.పెన్ సీ వి, అపాచీ సూపర్ సెట్, తదితర కొర్సుల ద్వారా వ్యవసాయం లో నూతన సాంకేతిక పద్ధతులను వినియోగించే లా శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. వ్యవసాయం లో చీడ, పీడ లను తొలగించేందుకు అనుసరించాల్సిన జాగ్రత్తలను, చీడ, పీడ లు సోకుండా తీసుకోవాల్సిన తగు ముందస్తు జాగ్రత్తల గురించి వివరించనున్నట్లు తెలిపారు. అదేవిధంగా రైతుల పంటల సాగు లో, అమ్మకం సందర్భం గా సమాచారం కోసం యాప్ ను రూపొందించి దాని ద్వారా సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని జోడించి విద్యార్థులకు తెలియ జేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. దీనిని విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల సెక్రటరీ అండ్ కరస్పాండెంట్ డా.జి. ధాత్రీ, ప్రిన్సిపాల్ డా.జి. రాజ్ కుమార్, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ గంధం శ్రీనివాస రావు, స్వేచ్ఛ తెలంగాణ ఎగ్జిక్యూటివ్ , కళాశాల వ్ మెంబర్స్ బి. శివ, పి.నరేంద్ర అకడమిక్ డైరెక్టర్లు ఎ.వి.వి.శివ ప్రసాద్, జి. ప్రవీణ్ కుమార్, డా.జి. సుభాష్ చందర్, జి. రవీంద్ర బాబు, సి.ఎస్.సి. హెచ్. బి.డి.ఎన్. శ్రీనివాస రావు, టి.పి. బి.లు ఎన్.నవిత, ఎ.మల్లిఖార్జున్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అడిషనల్ కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేసిన 21వ వార్డు కౌన్సిలర్ ఎర్రగుంట లక్ష్మి

మధిర, మార్చి 17 (మనం న్యూస్): మధిర మున్సిపాలిటీ లో జరిగిన కౌన్సిల్ బడ్జెట్ సమావేశానికి ఖమ్మం జిల్లా ఎడిషన్ కలెక్టర్ స్నేహలత హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ప్రాటోకాల్ కూడా పాటించట్టదని, తమను సమావేశానికి వార్డు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు పిలవడం లేదని, 21వ వార్డు అభివృద్ధి పనులకు సహకరించడం లేదని అడిషనల్ కలెక్టర్ స్నేహలత కు అవార్డు కౌన్సిలర్ ఎర్రగుంట లక్ష్మి రమేష్ తెలియజేశారు.



పెట్రోల్ బాటిల్లతో సెల్ టవర్ ఎక్కిన తెలంగాణ ఉద్యమకారులు

- డిమాండ్లను పరిష్కరించేంతవరకు ఆమరణ నిరాహార దీక్ష విరమించబోమని ప్రకటన - కలెక్టర్ తో చర్చల అనంతరం దీక్ష విరమణ



పాల్వంచ టౌన్, మార్చి 17 (మనం న్యూస్) : భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పాల్వంచలో గత మూడు రోజులుగా తెలంగాణ సాధించుటలో ప్రముఖ పాత్ర పోషించిన తెలంగాణ ఉద్యమకారుల సంఘం తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ ఉద్యమకారులు ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చేపట్టారు. శుక్రవారం దీక్షలో భాగంగా పెట్రోల్ బాటిల్లతో సెల్ టవర్ ఎక్కి నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ కోసం ఉద్యమంలో పాల్గొన్న తమను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని కోరుతూ ఉద్యమకారులు ఆందోళన బాట పట్టారు. రాష్ట్రంలోని ఉద్యమకారుల న్యాయవైన డిమాండ్లు పరిష్కరించాలని కోరుతూ స్థానిక అమరవీరుల స్మారక వద్ద తెలంగాణ ఉద్యమకారుల సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు సయ్యద్ రషీద్

అయితగాని శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో బీఎస్పీ ఆందోళన

ఖమ్మం, మార్చి 17(మనం న్యూస్) : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గ్రూపు 1 పరీక్ష పత్రాల లీకుకు స్పందించి బీఎస్పీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ హైదరాబాద్ లో ఆమరణ నిరాహారదీక్షకు దిగగా పోలీసులు ఆయన్ను అరెస్టు చేయడానికి నిరసనగా ఖమ్మంలో జిల్లా అధ్యక్షులు బుర్ర ఉపేందర్ సాహు, ఆసెంబ్లీ ఇన్చార్జి అయితగాని శ్రీనివాస్ గౌడ్ లు ఆధ్వర్యంలో ఆందోళన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో తెలంగాణను తాగుబోతుల తెలంగాణగా మార్చుతుంటే తెలంగాణ యువతను ఉన్నత శిఖరాలను చేర్చిన ప్రవీణ్ కుమార్ తెలంగాణను మేదావుల తెలంగాణ గా మార్చాలని చేసే ప్రయత్నం నచ్చక ఆయనపై అక్రమ అరెస్టులకు పూనుకోవడం కుట్రపూరిత చర్య అన్నారు. ప్రవీణ్ కుమార్ని వెంటనే రిలీజ్ చేసి ఆయన డిమాండ్ చేసిన అంశాలపై తక్షణ చర్యలు చేపట్టకపోతే ఉద్యమాన్ని ఉధృతం చేస్తామని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ దిష్టి బొమ్మను దహనం చేసి నినాదాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఎస్పీ జిల్లా ఇన్చార్జి మేకతొట్టి



పుల్లయ్య, మహిళా కన్వీనర్లు బానోతు రజిని, మంజుల, పాలేరు ఆసెంబ్లీ ఇన్చార్జి బుర్ర ఉపేందర్, పి. విజయ్, వెన్నబోయిన రమేష్, ఖమ్మంలోని వివిధ డివిజన్ల అధ్యక్షులు పెసరమల్లి రవీందర్, భరత్, పుల్లారావు, వీరేష్, షేక్ సుబానీ, చంద్ర మోహన్, దారెల్లి రమేష్, మట్టి నాగేశ్వరరావు, బాలరాజు, కొమ్ము పూలే, మల్సార్, చిన్న రామయ్య, శంకర్ పాల్గొన్నారు.

మధిరలోని ఆర్కే ఫౌండేషన్ వారి సేవలు అభినందనీయం - ఆర్కే ఫౌండేషన్ 2వ వార్షికోత్సవ వేడుకల్లో డా.కోట రాంబాబు

మధిర టౌన్, మార్చి 17 (మనం న్యూస్): మధిర పట్టణంలో గల రెడ్డి గార్డెన్స్ నందు మానవసేవే మాధవ సేవ అంటూ అనేక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్న ఆర్కే ఫౌండేషన్ 2వ వార్షికోత్సవం వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ప్రముఖ వైద్యులు జిల్లా నాయకులు డా.కోట రాంబాబు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా డా.కోట రాంబాబు మాట్లాడుతూ మధిర చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల్లో ఆర్కే ఫౌండేషన్ సేవలు అభినందనీయం అని, ఎక్కడైనా ఏదైనా ప్రమాదం జరిగితే అంబులెన్స్ కంటే ముందుగా దోర్నాల రామకృష్ణ ఉంటాడు అని, ఒక ఫౌండేషన్ స్థాపించి అందులో ఎంతో మంది అనాథలను, బిడ్డలను చేసేవారిని చేరదీసి రెండు సంవత్సరాలుగా దానిని నడిపించడం అనేది చాలా గొప్ప విషయం అని దోర్నాల రామకృష్ణ ను అభినందించారు. వారు చేసే సేవాకార్యక్రమాల్లో తన వంతుగా సహాయసహకారాలు ఎల్లప్పుడూ ఉంటాయి అని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా డా.కోట రాంబాబుని ఘనంగా



శాలువాతో సన్మానించి మెమెంట్లో అందించారు. అలాగే ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన జబర్దస్త్ కామెడీ ఆర్టిస్ట్ అప్పారావుని, కరాటే ఛాంపియన్ షిప్ సింధు తపస్వి ని డా.కోట రాంబాబు ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యర్రగుంట రమేష్ , కోమటిడి శ్రీనివాసరావు , రాంబాబు, మేకల రమేష్ , పాత్రికేయ మిత్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేసుల విచారణలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తే ఉపేక్షించేది లేదు

-నేరస్తులకు శిక్ష పడేవిధంగా కృషి చేయాలి
-ప్రతి గ్రామంలో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసేలా చూసుకోవాలి
- ఎస్పీ శరత్ చంద్ర పవార్ ఐపీఎస్



మహబూబాబాద్, మార్చి 17 (మనం ప్రతినీధి): కేసుల విచారణలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తే ఉపేక్షించేది లేదని, దర్యాప్తులో ఉన్న కేసులలో సమగ్ర విచారణ చేపట్టి చట్టపరంగా నేరస్తులకు శిక్ష

చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. ప్రతి కేసు విచారణలో ప్లాన్ ఆఫ్ యాక్షన్ చేసుకొని పక్కపక్కా విచారణ చేపట్టాలని, పార్ట్-1, పార్ట్-2 స్వేచ్ఛింట్ రికార్డ్,సి.డి.ఎఫ్ ఫీల్ చేయుట, పోటోస్, ప్రావర్టీ సీజ్, నిందితుల వివరాలు ఎంట్రీ చేయుట, రిమాండ్ డైరీ చార్జి షీట్ ఫీల్ చేయుట తదితర అంశాల పై ఆయా కేసులలో ఫైల్ లను పరిశీలించి ఎస్.హెచ్.ఓ లకు తగు సూచనలు చేశారు.పెండింగ్లో ఉన్న కేసుల సత్వర పరిష్కారానికి న్యాయాధికారులతో సమన్వయం పాటిస్తూ నేరస్తులకు శిక్షలు పడేలా ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతగా వ్యవహరించాలని కోరారు. బ్యా క్లోజ్,పెట్రోలింగ్ సిబ్బంది తమకు కేటాయించిన విధులను ఖచ్చితంగా పాటించేలా అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు వారికి తగు సూచనలు చేయాలని అదేశించారు. ఓ.ఈ లు ఎవరు కుడా పెండింగ్ లో ఉంచుకోవద్దు అని, ఆయా వర్గికి కు నొబందించి సిబ్బంది పనితీరును రోజు వారీగా సమీక్షించుకోవాలని ఎస్పీ లకు సూచించారు. ప్రావర్టీ నేరాల పై నిఘా ఉంచి దృష్టి సాధించాలని అన్నారు. సస్పెక్ట్ మరయు షీట్స్ పైన అధికారుల నిఘా ఉండాలన్నారు.నేరాల నియంత్రణలో చేదనలో సీసీ కెమెరాల ప్రాముఖ్యతను ప్రజలకు తెలియజేసి ప్రతీ గ్రామంలో సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసుకునే విధంగా ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని తెలిపారు. 5వ విధానంలో భాగంగా పోలీస్ స్టేషన్ పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా చూసుకోవాలని,పైజెను క్రమపద్ధతిలో అమర్చుకోవాలని సూచించారు.ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ ఎస్పీ జోగుల చెన్నయ్య,మహబూబాబాద్ ఇంచార్జి డి.ఎస్సీ రమణ బాబు, తొర్రూరు డి.ఎస్సీ రఘు, ఎ.ఆర్ డి.ఎస్సీ జనార్ధన్ రెడ్డి,నిలమ, ఎస్.ఐలు,సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పడేవిధంగా కృషి చేయాలని మహబూబాబాద్ జిల్లా ఎస్పీ శరత్ చంద్ర పవార్ ఐపీఎస్ పేర్కొన్నారు.శుక్రవారంనాడు మహబూబాబాద్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ కాన్స్టేబుల్ హాల్ లో జిల్లాలోని డి.ఎస్సీలు, సీఐలు,అన్ని పోలీస్ స్టేషన్లలో జిల్లా ఎస్పీ శరత్ చంద్ర పవార్ నెలవారి నేరసమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. అందులో బాగంగా ముందుగా జిల్లాలోని అన్ని పోలీస్ స్టేషన్లలో పెండింగులో ఉన్న కేసుల వివరాలను, యు.ఐ. కేసులను అడిగి పెండింగ్ కు గల కారణాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పెండింగులో ఉన్న కేసులను సత్వరమే పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని పోలీసు అధికారులను అదేశించారు.అనంతరం ఎస్పీ మాట్లాడుతూ తమ పరిధిలో జరిగే నేరాలలో పక్కపక్కా విచారణ చేసి నిందితులపై కఠినంగా వ్యవహరించాలని పోలీస్ అధికారులకు సూచించారు. కేసులు విచారణలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తే ఉపేక్షించేది లేదని,ప్రతి కేసులో సమగ్ర విచారణ చేపట్టి బాధితులకు న్యాయం చేకూరేలా పని

మనం మహబూబాబాద్

అకాల వర్షంతో నష్టపోయిన మిర్చి, మొక్కజొన్న రైతులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి.....

- తెలంగాణ గిరిజన సంఘం మండల కార్యదర్శి భూక్యా హరినాయక్.

గార్ల, మార్చి 17 (మనం న్యూస్) : అకాల వర్షంతో నష్టపోయిన మిర్చి, మొక్కజొన్న రైతులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తక్షణమే ఆదుకోవాలని తెలంగాణ గిరిజన సంఘం మండల కార్యదర్శి భూక్యా హరి నాయక్ డిమాండ్ చేశారు.గురువారం కురిసిన అకాల వర్షానికి గార్ల మండలంలోని కోట్యా నాయక్ తండ, పోచారం, పుల్లూరు, కిష్టాపురం, ముల్కూనూర్ వివిధ గ్రామాల్లో తెలంగాణ గిరిజన సంఘము ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారంనాడు సర్వే చేసి పరిశీలించారు.వర్షానికి మిర్చి, మొక్కజొన్న పంటలు దెబ్బతిన్నాయని చేతికి అందిన పంటలు వర్షంతో తడిసిపోయాయని తడిసిన మిర్చి, మొక్కజొన్న పంటలను ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేసి పంటలు నష్టపోయిన రైతులకు ప్రభుత్వం నష్టపరిహారం చెల్లించి రైతులను ఆదుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గిరిజన సంఘం నాయకులు లకావత్ శ్రీను నాయక్ ,కృష్ణ, వీరమ్మ మరియు రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



21వ జాబ్ మేళాను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

మహబూబాబాద్, మార్చి 17 (మనం ప్రతినీధి): జి ఎస్ ఆర్ గ్రూప్ సన్ సిటీ రియాలిటీ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ హైదరాబాద్ వారు మార్కెటింగ్ మేనేజర్ పోస్టులకు నిర్వహిస్తున్న జాబ్ మేళాను జిల్లా నిరుద్యోగులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని మహబూబాబాద్ జిల్లా ఉపాధి అధికారి ఆర్ డి ఎన్ వి రామకృష్ణ శుక్రవారం నాడు ఓ ఓ ప్రకటన ద్వారా తెలియజేశారు మహబూబాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఉపాధి కార్యాలయంలో 21/3/2023 నా మహబూబాబాద్ లేదా తెలంగాణలో ఎక్కడైన పనిచేయాలంటు మార్కెటింగ్ మేనేజర్ పోస్టుల కొరకు అర్హులైన స్త్రీ పురుష అభ్యర్థులు జాబ్ మేళాను సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు.మొత్తం 50 ఖాళీ పోస్టులకు 18 సంవత్సరాలు పైబడి పదవ తరగతి పాస్/ఫెయల్ అయిన స్త్రీ పురుష అభ్యర్థులు తమ వెంట విద్యార్హత సర్టిఫికేట్లు, ఆదార్ కార్డు, బ్యాంక్ పాస్ బుక్ జిరాక్స్, పాస్ కార్డు, రెండు పాస్పోర్ట్ సైజ్ ఫోటోలు తీసుకొని హజరు కావాలని ఆయన కోరారు.పూర్తి వివరాలకు 9959905034 లేదా 9948147645 నెంబర్లను సంప్రదించాలని ఆయన కోరారు.



చినుకు పడితే చెరువును తలపించే బసాండు అవరణాలు

మహబూబాబాద్ టౌన్, మార్చి 17 (మనం న్యూస్) : మహబూబాబాద్ జిల్లా పట్టణంలో ఉన్న బసాండు పరిసరాల పరిస్థితి ఇప్పటికీ అద్వారా పరిస్థితుల్లోనే ఉంది ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో ఉన్నప్పుడు పెద్దగా పట్టించుకోకపోయినా ప్రస్తుతం జిల్లా ఏర్పడి సంవత్సరాలు గడుస్తున్నా ఇంకా బసాండు పరిసరాలు చినుకు పడితే ఏటిని తలపించే తయారైంది.. జిల్లా కేంద్రంలోని బసాండు పరిస్థితి ఇలా ఉంటే మండల కేంద్రాల్లో ఇంకా ఎలా ఉంటుంది అని ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. రోజు పాఠశాలకు వెళ్లే విద్యార్థులు ఎక్కువమంది ఇదే రోడ్డుపై ప్రయాణం చేస్తుంటారు రోడ్డుపై నీళ్లు నిలిచి ఉండడం వల్ల వచ్చిపోయే భారీ వాహనాల తో రోడ్డు గుంతలుగా మారి ప్రజా రవాణా వ్యవస్థకు ఇబ్బందిగా మారింది ఇప్పటికైనా ప్రజా ప్రతినిధులు తగు చర్యలు తీసుకొని ప్రజా రవాణా వ్యవస్థకు అడ్డంకులు తొలగిస్తారని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు..

విఓఏలు మానవహారంతో నిరసన

మహబూబాబాద్ టౌన్, మార్చి 17 (మనం న్యూస్) : మహబూబాబాద్ జిల్లా పట్టణంలోని వివేకానంద సెంటర్ చౌరస్తా లో ఐ కే పీ విఓఏ లు మానవహారం నిర్మించి నిరసనలు తెలిపారు ఈ సందర్భంగా వివోఏ ల రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు శోభారాణి మాట్లాడుతూ గత 20 సంవత్సరాల నుంచి ఇదే ఉద్యోగం చేస్తున్నామని గత కొంతకాలంగా ఆన్లైన్లో విధానంలో విధులు చేస్తున్నామన్నారు. మరో నేత సుధాకర్ రాష్ట్రం ఏర్పడక తెలంగాణ బడ్జెట్లో నిధులు మంజూరు చేస్తామని చెప్పి గౌరవ వేతనంగా 3900 ఇస్తున్నారు అలాగే బీమా సౌకర్యం కూడా కల్పించాలని మహిళలకు పావలా వడ్డీ రుణాలు, అభయహస్తం విఎల్ఆర్ కల్పించాలని కోరారు బడ్జెట్లో 1500 కోట్లు ఇచ్చినట్లే ఇచ్చి మూడు సంవత్సరాల నుంచి ఒక్క రూపాయి కూడా ఇవ్వకుండా ఈ సంవత్సరం 750 కోట్లు ఇచ్చారని గత ప్రభుత్వంలో 10 వెలు వస్తే ఇప్పుడు 1500 నుంచి 2 వెలు వరకు మాత్రమే వస్తున్నాయని పని విషయానికి వచ్చేసరికి 24 గంటలు ఆన్లైన్లోనే పని చేయాల్సి వస్తుందని అన్నారు. 20 రూపాయల వేతనం ఉన్నప్పటి నుంచి ప్రాజెక్టులో పని చేస్తున్నామని గ్రామ సంఘాల నుంచి 2 వెలు ప్రాజెక్ట్ నుంచి 3 వెలు మొత్తం కలిపి



5 వెలు ఇస్తున్నారని ప్రభుత్వం ఏర్పడక మీకు గుడ్ న్యూస్ చెప్తామని చెప్పి మభ్యపెడుతూ పట్టించుకోకుండా ఇచ్చే 2 వెలు కూడా డైరెక్ట్ గా ఇవ్వకుండా గ్రామ సంఘం ఖాతాలోనే ఇస్తున్నారని గ్రామ సంఘ తీర్మానం లేకుండా నేరుగా తమ ఎకౌంట్లో పడేవిధంగా చూడాలని గూడూరు వివోఏ శ్రీలత డిమాండ్ చేశారు . తమ డిమాండ్లు నెరవేరకపోతే కలెక్టరేట్ ను ముట్టడిస్తామని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వివోఏలు అసెంబ్లీని ముట్టడించి రాష్ట్ర మొత్తం స్తంభించేలా చేస్తామని హెచ్చరించారు

గ్రంథసేకరణ కార్యక్రమంలో బాగస్వాములుకండి

- మహబూబాబాద్ జిల్లాగ్రంథాలయసంస్థ చైర్మన్ గుడిపుడి నవీన్ రావు.పిలుపునకు స్పందించి అనేక పుస్తకాలు అందజేసిన మెంటల్ ఎబిలిటర్ బద్రికుసుమ..

మహబూబాబాద్, మార్చి 17 (మనం ప్రతినీధి): మహబూబాబాద్ జిల్లావ్యాప్తంగా ఉన్న విద్యావంతులు, మేధావులు, పుస్తకప్రియులు భవిష్యత్ తరాలకు కానుకగా పుస్తకాలను విరాళంగా అందజేయాలని, గ్రంథసేకరణ కార్యక్రమానికి సహకరించాలని మహబూబాబాద్ జిల్లాగ్రంథాలయసంస్థ చైర్మన్ గుడిపుడి నవీన్ రావు కోరారు.శుక్రవారంనాడు మహబూబాబాద్ జిల్లా గ్రంథాలయసంస్థ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన గ్రంథసేకరణ కార్యక్రమాన్ని చైర్మన్ గుడిపుడి నవీన్ రావు ప్రారంభించారు.జిల్లా గ్రంథాలయసంస్థ ఇచ్చిన పిలుపునకు స్పందించిన ప్రముఖ మెంటల్ ఎబిలిటర్ బద్రికుసుమ పోటీపరీక్షలకు ఉపయోగపడే అనేక రకాల పుస్తకాలను తమ సమీపబంధువు శారద ద్వారా పంపించి జిల్లా గ్రంథాలయసంస్థ చైర్మన్ నవీన్ రావుకు అందజేశారు.మహబూబాబాద్



జిల్లాగ్రంథాలయసంస్థ వారు మంచి కార్యక్రమం తీసుకున్నారని, త్వరలోనే తనవంతుగా మరిన్ని పుస్తకాలను అందజేస్తానని బద్రికుసుమ తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లాగ్రంథాలయసంస్థ కార్యదర్శి శ్రీలత, వీరేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

